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Reakce výrobců na výsledky nezávislých 
testů, které vám pravidelně každý měsíc 
nabízíme, bývají různé. Někteří se snaží své 
výrobky, které neuspěly, zlepšit, jiní vyhro
žují soudem, další mlčí. A jak se ukázalo po 
publikaci testu škodlivých látek ve výrob
cích pro děti, někdy mohou mít opravdu 
„zajímavé“ argumenty.

Test provedený v mezinárodní spolupráci 
deseti spotřebitelských organizací zaujal 
výrobce pěnových puzzle podložek Bruin, 
který se vyjádřil ke zveřejnění výsledků ve 
francouzském časopise Que Choisir. К nad
limitním hodnotám jedné z testovaných 
látek, formamidu, poznamenal, že pro fran
couzský trh jsou и jeho výrobků takové 
hodnoty nemožné, protože je vyrábí na spe
ciální výrobní lince určené pro tamní trh. 
Tak aby limity, které ve Francii platí, byly 
dodrženy. Puzzle podložky Bruin, které se 
testovaly, byly zakoupeny ve Španělsku 
a Portugalsku. Zdá se, že tam vyšší obsah 
škodlivých látek nevadí a výrobce to 
vlastně otevřeně přiznává. Proč? Prostě 
kvůli tomu, že v těchto zemích není žádný 
limit legislativně stanoven.

Zdá se vám to absurdní? Nám také. Tato 
situace svědčí o tom, že zavedení limitů pro 
formamid má smysl i v dalších zemích včetně 
Česka. Proto jsme vyzvali Ministerstvo 
zdravotnictví ČR к zavedení obdobného li
mitu i и nás. Ještě dodám, že ve dvou pěno
vých podložkách dostupných na českém 
trhu jsme objevili hodnoty formamidu 
zhruba pětkrát vyšší, než byly naměřeny 
и zmiňovaného výrobku značky Bruin...

Obracet se budeme na úřady i v souvi
slosti s  výsledky zveřejněnými v aktuálním 
vydání. Jak se dočtete v testu loveckých sa
lámů, tři nedodržely legislativní požadavky 
kladené na tento typ výrobku. Smutné je, 
že jeden z  výrobců měl stejné problémy už 
o minulosti, a to nejen s loveckým salámem, 
ale i spoličanem, který jsme testovali v roce 
2013. Zdá se, že někteří producenti si s  kva
litou zkrátka hlavu nelámou a ani nehodlají 
problémy řešit. Takovým se raději vyhněte.
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